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風薫る５月。木々の若 

芽は春の陽気に目を覚ま 

したかのように一気に顔 

を出します。私は、このような春の植物

の息吹を眺めることが大好きです。生

徒が年度の始まりにあたり、授業や部

活動などに意欲的に取り組む姿と重な

るからです。 

さて、４月を振りかえると、各学年と

も皆様のご協力をいただき、順調なス

タートを切ることができました。地域の

皆様との関係では、４月１９日（土）に開

催されたおとうろう祭では、生徒が３つ

の地区で山車を引き、地域のお祭りに参加させていただきました。 

おとうろう祭は、室町時代から６００年以上続く歴史ある祭りだそうです。現在の扇町屋から豊

岡は、幕末から明治にかけて大変な賑わいを見せていたのです。日光街道脇往還で宿場だった

り、鎌倉街道などの古道が交わるところだったりして、多くの人が往来する場所でもありました。

このような条件の良い場所で、祭礼の日ともなれば、両側の各戸の軒先に、お灯篭が立ち並び、

自由に店が張られ賑わいを見せていました。夜ともなれば幻想的ともいえる灯りが通りを飾った

ことでしょう。そしてこの「おとうろう」がいつしか愛宕神社の例大祭の俗称となったそうです。 

生徒は下記のような感想を述べていました。 

 

初めて山車を引いて、重くてびっくりしました。法被を着て引くと気持ちも引き締まって、地域

の一員という気持ちが強くなりました。このような伝統あるお祭りに参加でき良かったと思いま

す。地域の人からいただいたうどんは、とてもおいしく良い思い出になりました。来年もぜひ参加

したいと思いました。ありがとうございました。 

 

おとうろう祭に参加したどの生徒も、地域の一員となり山車を引いている表情は穏やかで楽し

そうでした。地域の祭りの素晴らしさを改めて感じました。本校の生徒に「加美町」「奈賀町」「志

茂町」の立派な山車を引く機会を与えていただきましたことに深く感謝を申し上げます。 

ありがとうございました。 

入間市立豊岡中学校 校長 砂田  一 
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◎新しい環境にも慣れてきました 
 ○第１回保護者会並びに教育活動説明会・部活動保護者会 ありがとうございました 

   ４月１８日の保護者会、５月１０日の教育活動説明会・部活動保護者会にたくさん 

の保護者の皆様にご来校いただき、ありがとうございました。新年度となり、学校や 

学年、さらには部活動の今年度の方針等を説明させていただきました。今後とも、本 

校の教育活動にご理解とご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

○衣替え移行期間に入りました 

   ５月１日より衣替え移行期間に入りました。５月上旬は、穏やかな天気に恵まれて 

いますが、下旬からは梅雨入り前の蒸し暑い日が増えてくることが予想されます。 

本校では、５月１日（木）から６月６日（金）の期間を衣替えの移行期間としてい 

ます。この期間は、気候に合わせて冬服・夏服のどちらでも選択ができますので、温 

度や体調を考えた服装でお願いします。９日（月）からは、完全移行になります。 

 

 〇５月下旬に各学年の旅行的行事が行われます 

   １６日のあすなろ学級を皮切りに、１・２年生の校外学習、３年生の修学旅行と中 

学校生活の楽しみでもある旅行的行事が行われます。あすなろ学級は、市内富士見公 

園での活動。１年生は、伊香保グリーン牧場で「飯盒炊さんでカレー作り」と「シー 

プドッグショーの見学」に。２年生は、班ごとに東京駅に集まり、修学旅行の練習を 

したあと上野公園に向かい、博物館等の見学をします。３年生は、２泊３日で奈良・ 

京都への修学旅行です。いずれも生徒たちが準備を進め、みんながとても楽しみにし 

ている行事です。ご家庭での準備や体調管理にご協力いただきたいと思います。 

 

 ○５月後半の主な行事予定 

   １６日（金）地域清掃 あすなろ校外学習 

１７日（土）～ 諸活動停止・ノーメディアデー開始（２３日朝まで） 

   ２０日（火）尿検査①   ２１日（水）尿検査② 

２２日（木）中間テスト１日目（１年：理英数 ２年：社理英 ３年：国数社） 

   ２３日（金）中間テスト２日目（１年：国社  ２年：数国  ３年：理英） 

   ２６日（月）１年校外学習（伊香保グリーン牧場） 

   ２７日（火）２年校外学習（東京駅・上野公園） 

   ２８日（水）学年朝会 １年心電図検査 

   ２９日（木）生徒総会 １年・２－３歯科検診 

   ３０日（金）３年修学旅行準備（荷物運搬・事前指導） 

   ３１日（土）～６月２日（月）３年修学旅行（奈良・京都方面）※火・水振替休業 


